Приложение 5

Пример решения и оформления задачи 

аналитико – синтетическим методом

Задача. Прямая АВ касается окружности в точке В, прямая АС пересекает ее в точках М и К. Доказать, что 
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Поиск доказательства:
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 Доказать подобие треугольников, длины сторон которых являются членами пропорции. (Выполнить дополнительное построение: соединить точки В и М, В и К). 
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 Для доказательства равенства одной из пар этих углов достаточно вспомнить утверждения, с помощью которых это равенство доказывается. 

После поиска доказательства следует перейти к данным задачи. Вспоминаются те утверждения, о которых говорилось ниже. 

Решение можно оформить в виде следующей таблицы:

	№
	Условие
	Обоснование
	Следствие

	1
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	По свойству вписанного угла
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образован касательной АВ и хордой МВ.
	По свойству угла, заключенного между касательной и хордой.
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	По п. 1 и 2
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	По признаку подобия треугольников по двум углам.
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	По определению подобных треугольников.
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	По свойству пропорции.
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	По определению степени.
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